

Datum: 07 maart 2013
Lokatie: Reddingsstation

Notulen

Aanwezig

Bestuur:

Ed Doesburg (voorzitter)
Frank ten Wolde (penningmeester)
Frans Langkemper (secretaris)
Carel Talsma (vice voorzitter/vice secretaris)
Gerard de Rooter (bestuurslid)

Overige leden:

Johan Buijs	Peter Korver
Edwin Arzoni	Henry de Vries
Bart Hendriksz	Genno Barends
Marco Ossebaar	Louk den Boer
Gerard de Rooter	Jill Jantjes
Ronald Hendriksen	Dennis Langkemper
Jaques Vegter	Johan Tuijp
Eric Weiffenbach	Franz Walch
Mariëlle Blok	Ron Pronk
Gerrit van Genderen Stort	

Afberichten:

Geen

1 Opening & mededelingen door de Voorzitter (Ed)

Opening door de voorzitter, welkom aan de leden.

2 Ingekomen stukken en verzonden stukken 2 (Frans)

Geen verdere opmerkingen

3 Notulen Algemene ledenvergadering (Ed)

Notulen Algemene Ledenvergadering 2012 worden goedgekeurd. Geen op- of aanmerkingen.

4 Huishoudelijk reglement (Ed)

Het bestuur stelt voor een wijziging in het huishoudelijk reglement aan te brengen. De wijziging betreft: dat voortaan de voorzitter vanuit het bestuur gekozen wordt en niet alleen door de leden van de vereniging. Hierdoor blijft het aantal leden van het bestuur gelijk en kan er geen situatie ontstaan dat een voorzitter gekozen wordt buiten het bestuur en er vervolgens een bestuurslid zijn/haar plaats moet afstaan.

5 Inkomsten en uitgaven (Frank)

Inkomsten en begroting 2012/2013

De hoge gerealiseerde som donaties heeft te maken met de toekenning van de Rabobank, om de verbouwing te realiseren (7500 euro) voor de langere termijn is de inkomsten een bron van zorg. Omdat we dit jaar vanwege 25 jarig jubileum en de opening in de picture stonden, zijn de donaties nu relatief hoog. De subsidies die we krijgen moeten een stabiele langdurig karakter krijgen. De collecte is dit jaar niet goed georganiseerd geweest. Het moet mogelijk zijn om met deze actie een bedrag op te halen van meer dan 1000 euro, maar dan moet wel iedereen hier zijn steentje aan bijdragen. Afgesproken wordt om dit jaar de collecte beter te organiseren.

Andere opmerkingen

- De kascommissie heeft 06-03-2012 de kas gecontroleerd voor de vergadering.
- De commissie bestaande uit Mariëlle en Genno heeft deze in orde bevonden.
- De kascommissie voor het jaar 2013 bestaat wederom uit Mariëlle en Genno.
- Het reserve commissielid is Erik Weiffenbach.
- De kas van de drankjes pot valt buiten de verantwoordelijkheid en het takenpakket van de kas commissie.

6 Commissies (Ed)

Updates

Politiek (Pim)

Nieuwe commissie. Met als doel om ons bestaansrecht binnen de gemeentes onder de aandacht te brengen.

Technische Commissie (Frans)

Doelstelling is om de Simac weer gereed te maken voor het vaarseizoen. Verder zal naar de lieren gekeken worden en geïnventariseerd worden welke revisie De Beer voor de volgende winter nodig zal zijn.

Stationrenovatie commissie (Carel/Ed)

Op enkele restpunten na (het aansluiten van de IR verwarmingspanelen en goedkeuring door de Brandweer) is deze commissie klaar.

Opstal en faciliteiten commissie (Jacques)

Deze commissie zal zich komende jaar vooral focussen op het stroomverbruik en het onderzoek naar het functioneren van de lieren.

Opleidings- en trainingscommissie (Peter/Franz)

Franz Walch heeft een uitgebreide presentatie gegeven hoe we de trainingen vorm gaan geven komende jaar. Iedereen is nu op de hoogte van opleidingsplannen, wat er voor nodig is om verder te komen en waar iedereen staat. Tevens zijn de verschillende kwalificatie eisen voor diverse operationele rollen toegelicht.

Website commissie (Michael)

Geen bijzondere update. Doelstelling is om alle reddingsrapporten op de site te plaatsen en de site actueel te houden.

Feestcommissie (Mariëlle)

Loopt prima en naar tevredenheid van iedereen.

Evenementencommissie (Frank)

Alles loopt volgens schema maar Frank vraagt iedereen toch in te schrijven op de diverse evenementen.

7 Meerjarenplan / Professionalisatie (Ed)

Inkomsten zijn het grootste probleem voor de toekomst van ons station. De onderhoudskosten hebben we aardig in de grip dus dat zijn positieve ontwikkelingen. We hebben meer evenementen nodig om aan geld te komen.

Meerjarenplan KNRM

Al zouden we het graag anders zien maar er bestaan binnen KNRM geen plannen om ons station om te vlaggen naar een KNRM station. Dit geldt ook voor Wijdenes en de verwachte (Brandweer/Notwin) ontwikkelingen in Hoorn.

8 Bestuur 2013 (Ed)

De zittingstermijn van Ed is afgelopen en hij heeft zich wederom verkiesbaar gesteld. Volgend jaar zou de termijn van 4 van de 5 bestuursleden aflopen. Dit is volgens het reglement niet wenselijk en voorgesteld is om de termijnen als volgt te laten vervallen: in 2014 2 bestuursleden en 2015 de volgende 2 bestuursleden. Dit om de continuïteit zoveel mogelijk te borgen. Er hebben zich geen kandidaten gemeld voor een bestuursfunctie behalve Ed. Dus Ed is automatisch herkozen voor nog eens 3 jaar. Het bestuur heeft aangegeven Ed als voorzitter door te laten gaan.

9 Rondvraag (Ed)

Ronald: Jaarlijkse mededeling: De bierpot staat los van de club. Bonnen scheuren is van groot belang voor de bierpot.

Diverse personen geven aan meer te willen oefenen.

Sluiting vergadering om 22.30